

## DJELO ZA DUHOVNA ZVANJA

MOSTARSKO-DUVANJSKA I TREBINJSKO-MR-  
KANSKA BISKUPIJA

BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR

Mostar, 21. studenoga 2012.

Prot.: 1510/2012.

ŽUPNIM UREDIMA MOSTARSKO-DUVANJSKE  
I TREBINJSKO-MRKANSKE BISKUPIJE

REDOVNIČKIM ZAJEDNICAMA NA PODRUČJU  
HERCEGOVAČKIH BISKUPIJA

### *Djelo za duhovna zvanja*

Gospodin Isus, „Spasitelj svih ljudi, ponajpače vjernika“ (1 Tim 4,10), evangelizirajući Izrael, izabrao je skupinu učenika nazvanih Apostolima da nastave njegovo djelo u izabranu narodu i u svemu čovječanstvu. Da to djelo dođe do kraja svijeta i vijeka, Apostoli se brinu za svoje nasljednike biskupe, a ovi za svoje prve suradnike svećenike. U takvoj Crkvi uvijek ima mjesta karizmama Duha Svetoga koje služe i osobnom i skupnom dobru crkvene zajednice. Da bi te crkvene službe i karizme imale uspjeha na njivi Gospodnjoj, potrebni su žeteoci i žetelice, koje sam Bog ne samo svojom voljom zove nego ih, i po našoj molitvi i žrtvi, odabire: da bude i mnogo zvanih, i što više odabranih.

U tu svrhu, potaknuti pastoralnim smjernicama Kongregacije za katolički odgoj biskupijama i redovničkim zajednicama s obzirom na promicanje duhovnih zvanja, od 25. ožujka 2012., u ovoj Godini vjere, osnivamo Djelo za duhovna zvanja pozivajući vjernike da se, kao molitelji i klanjatelji u Duhu i Istini, prijave župniku,

učlane i tako pridonose toj Isusovoj žetvi. Članovi Djela za duhovna zvanja, svjesni da ovim ne uzimaju nikakve obveze zavjeta u savjesti, nego živeći u svojoj kršćanskoj svakodnevnici nastoje oko promicanja duhovnih zvanja primjenjujući barem jedno od ovih djela, a najbolje čine ako ih mogu sve primijeniti:

svakodnevno mole Papinu molitvu za zvanja i barem deseticu svete krunice, po mogućnosti za vrijeme večernje molitve; sudjeluju u klanjanju euharistijskom Isusu prema prigodama u župi ili zajednici; petkom namjenjuju nemrs i druge pokore; svakodnevno prikazuju Bogu svoja trpljenja i druge poteškoće; pomažu materijalno, prema svojim mogućnostima, sjemenište i bogosloviju.

U kapelici Duha Svetoga na Biskupskom ordinarijatu svakoga prvog ponedjeljka u mjesecu slavi se sv. Misa Duhu Svetomu za sve članove Djela za duhovna zvanja.

Svećenici, redovnici i redovnice formalno se ne učlanjuju u ovo Djelo zvanja jer se po sebi pretpostavlja da oni svojom molitvom i žrtvom svakodnevno rade na promicanju duhovnih zvanja. A tu će brigu osobito pokazati predvođeci takvo djelo u svojoj župnoj ili redovničkoj zajednici.

U prilogu *Obrazloženje „Djela za duhovna zvanja“*, *Pristupnica* i *Molitva Benedikta XVI. za duhovna zvanja*.

Sve vas srdačno pozdravljam i zazivam na sve vas blagoslov Presvetoga Trojstva.

Ratko Perić, biskup

## OBRAZLOŽENJA

**Župa.** Sredina, gdje se razvijaju i očituju duhovna zvanja, jest župna zajednica. U prvome redu crkva, vjeronaučna kateheza, zatim sama blizina oltara, ministriranje pod sv. Misom, pripremanje misnih čitanja, pjevanje u zboru, predvođenje krunice, ne samo u svibanjskim i listopadskim pobožnostima, osobito župna karitativna djelatnost u korist siromašnih i potrebnih, kojih uvijek ima u preobilju u svakome mjestu. Ponegdje praksa prvopričesnika i krizmanika da svojim darčićem misle na najsiromašnije u župi. Gdje se ustrajno i usrdno moli i žrtvuje za duhovna zvanja, tu ima takvih odaziva. Bog ostaje vjeran svomu obećanju! Gdje se djeca i mladi redovito ispovijedaju i pohađaju sakrament sv. Euharistije, gdje dolaze na tjedno klanjanje Presvetomu Oltarskom Sakramentu, gdje obavljaju godišnje duhovne vježbe, tu Bog probuđuje i podupire takva srca da oduševljeno, bez žaljenja za ovozemnim vrijednostima, izabiru put odricanja i požrtvornosti i ništa ih ne može spriječiti u ostvarenju njihova poziva.

**Molitva.** Kao bitno sredstvo u promicanju duhovnih zvanja oduvijek je bila molitva Bogu Ocu kako je to Gospodin Isus, Sin Božji, izrekao u svojoj rečenici: „Žetva je velika, a radnika malo. Molite dakle Gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju“ (Mt 9,37-38). Duhovne potrebe uvijek su nadilazile i nadilaze ponude u duhovnim zvanjima. Kršćanska molitva Trojedinomu Bogu otvara prostor gdje svatko može otkriti istinu o vlastitu biću i obrise osobna i neponovljiva poslanja. Takvo je zvanje uvijek bilo i ostalo najosobniji Božji poziv čovjeku. Bog poziva, čovjek se slobodno odaziva. I nema duhovnoga zvanja koje nije od Boga na neki izmoljeno!

S tom nakanom na Ordinarijatu u Mostaru priređen je program Djela za duhovna zvanja te će se konkretni sadržaji uputiti župnicima i redovničkim zajednicama, stavljajući sve ovo djelo pod zaštitu Blažene Djevice Marije i Svih Svetih Božjih, da nam Bog dadne što više svetih i vrijednih svećenika, redovnika i redovnica.

## Članska pristupnica:

(popuniti i vratiti u župni ured  
do kraja siječnja 2013. god.)

Želim sudjelovati, prema svojim mogućnostima, u molitvi i žrtvi za duhovna zvanja, molim da me učlanite u Djelo za duhovna zvanja i uvrstite u Popis koji se vodi u Biskupskom ordinarijatu u Mostaru.

Ime i prezime:

Nadnevak rođenja:

Mjesto rođenja:

Adresa:

Tel./e-mail:

Župa:

Nadnevak upisa:

Vlastoručni potpis:

Župnikov potpis:

## MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

**Oče, potakni među kršćanima mnoga i sveta  
svećenička zvanja,  
koja će vjeru držati živom i čuvati milosnu  
uspomenu na tvoga Sina Isusa:  
propovijedanjem njegove riječi i dijeljenjem  
sakramenata  
kojima stalno obnavljaš svoje vjernike.  
Daj nam svetih službenika tvoga oltara  
da budemo pozorni i gorljivi čuvari Euharistije,  
sakramenta vrhunskoga dara Kristova  
za otkupljenje svijeta.  
Pozovi služitelje svoga milosrđa  
da sakramentom pomirenja  
šire radost tvoga oprostjenja.  
Daj, Oče, da Crkva s radošću prima  
brojna nadahnuća Duha tvoga Sina  
i, poučljiva njegovu naučavanju,  
nastoji oko zvanja za svećeničku službu  
i za posvećeni život.  
Podrži biskupe, svećenike, đakone,  
redovnike, redovnice i sve krštene u Kristu  
da vjerno ispune svoje poslanje  
u službi Evanđelja.  
To te molimo po Kristu Gospodinu našem.  
Amen.  
Marijo, Kraljice Apostola, moli za nas!**

Benedikt XVI. (2006.)

## Djelo za duhovna zvanja



*Godina vjere*